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Матеріали, зібрані у виданні, є результатом еволюційного процесу, що включив 

у себе творче осмислення вже існуючих в Україні напрацювань у сфері соціальної 
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набутого  за останні два десятиліття. 

Словник-довідник містить понад 1500 термінів та понять, які найчастіше 
застосовуються у соціальній роботі. Він побудований за гніздовою системою, 
слова розміщені за алфавітним порядком. Призначений для студентів спеціальності 
«соціальна робота», молодих фахівців (бакалаврів, спеціалістів, магістрів) соціальної 
сфери, аспірантів, науковців, які продовжують своє професійне зростання.  

Видання буде корисним для практикуючих соціальних працівників, соціальних 
педагогів, психологів, соціологів, реабілітологів, а також медиків, юристів та інших 
фахівців, що в силу професійних обов’язків мають вирішувати проблеми, пов’язані 
із забезпеченням повноцінного соціального функціонування громадян.
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ПЕРЕДМОВА
Соціальна робота покликана відігравати важливу роль у розбудові 

демократичного, громадянського суспільства в Україні. Як нова сфера 
професійної діяльності соціальна робота переживає період становлення 
в Україні. Вивчення вітчизняного і зарубіжного досвіду соціальної 
роботи та професійної підготовки соціальних працівників виявляє 
потреби у застосуванні нових підходів, використанні інноваційних 
технологій та розбудові сфери професійної соціальної освіти на основі 
адаптації передового міжнародного досвіду у цій галузі до сучасних 
українських економічних, суспільно-політичних та соціокультурних 
умов. Необхідність підготовки висококваліфікованих фахівців, здатних 
діяти на рівні вимог міжнародних професійних стандартів у галузі 
соціальної роботи, зумовлена також контекстом входження України у 
Європейський та світовий освітній простір.

Інтеграційні процеси саме у соціальній освіті дають підстави 
зробити висновок, що основними їхніми «генераторами» виступають: 
схожі соціальні проблеми, які вирішують фахівці в різних країнах; 
ідеї неперервного навчання професіоналів (упродовж усього життя); 
потреби розширення кваліфікації, розвитку компетенцій, підвищення 
конкурентоспроможності фахівців; обмін досвідом роботи професійних 
соціальних працівників, обмін студентами і викладачами – учасниками 
процесу професійної підготовки майбутніх фахівців соціальної сфери. 
Безперешкодна інтеграція в європейський та міжнародний освітній 
простір, а отже, і ринок праці, можлива лише за умови достатньо високого 
рівня володіння професійними компетенціями його потенційних 
учасників. Відповідно, підґрунтям формування професійних компетенцій, 
а на їхній основі – професійної компетентності, є чітке і, що не менш 
важливо, однакове розуміння всіма учасниками професійної діяльності 
в галузі соціальної роботи професійної термінології.

Саме з цією метою укладено цей навчальний енциклопедичний 
словник-довідник «Соціальна робота». Матеріали, зібрані у 
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виданні, підготовлені та опрацьовані викладачами кафедр соціології 
та соціальної роботи Національного університету «Львівська 
політехніка», Тернопільського Національного еко но мічного університету, 
Ужгородського національного університету, Націо нального університету 
«Києво-Могилянська академія», Класичного приватного університету 
(м. Запоріжжя), Прикарпатського національного університету ім. 
В.Стефаника та ін. осередків науковців і практичних працівників 
із соціальної роботи України. Вони є результатом еволюційного 
процесу, що включив у себе творче осмислення вже існуючих в Україні 
напрацювань у сфері соціальної роботи і соціальної освіти, адаптацію 
зарубіжного європейського і канадського досвіду, а також національного 
досвіду підготовки майбутніх соціальних працівників. 

Зміст і структура навчального енциклопедичного словника-довідника 
«Все про соціальну роботу»  відзеркалює той факт, що соціальна робота 
є міждисциплі нарною дисципліною, тісно пов’язана з філософією, 
соціологією, соціальною психологією, педагогікою, соціальною 
політикою тощо.

В чому полягає особливість цього  навчального енциклопедичного 
словника-довідника? В тому, що терміни і поняття, які подаються в 
ньому сформульовані у відповідності з дефініціями їх у законодавчих 
актах, монографіях, словниках та спеціальній літературі. Автори-
укладачі прагнули якомога стисло систематизувати у цьому виданні 
напрацьовані знання в галузі соціальної роботи вітчизняними і 
зарубіжними вченими. Навчальний енциклопедичний словник-довідник 
в певній мірі сконцентрований на специфічних проблемах українського 
суспільства в тому, що стосується емпіричного матеріалу і уваги до 
розвитку соціальної роботи в Україні. Представлений в ньому матеріал, 
як правило, вирізняється чіткістю формуліровок, широтою і акцентом 
на найбільш актуальних, дискусійних моментах. Важливим позитивним 
моментом видання є також наявність широкої бібліографії, що може бути 
додатковим провідником у світ сучасної соціальної роботи і суміжних 
дисциплін.  

Навчальний енциклопедичний словник-довідник може бути суттєвим 
інформаційним і науково-методичним ресурсом для всіх, хто має 
відношення до програми практичної підготовки соціальних працівників, 
у тому числі для студентів, доцільність від використання якого для них 
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має бути найбільшою. Передбачається, що словник-довідник сприятиме 
логічності та грунтовності засвоєння найважливіших понять майбутньої 
професії студентами спеціальності «Соціальна робота», забезпечить 
високий рівень їхнього навчання, освітньо-професійної підготовки. 

Видання буде корисним і для випускників спеціальності – молодих 
фахівців (бакалаврів, спеціалістів, магістрів) соціальної сфери, аспірантів, 
науковців, які продовжують своє професійне зростання. Цей словник-
довідник сприятиме підвищенню рівня професійної компетентності 
фахівців зі стажем професійної діяльності, практикуючих соціальних 
працівників, соціальних педагогів, психологів, соціологів, реабілітологів, 
а також медиків, юристів і всіх тих, кому в силу професійних обов’язків 
доводиться вирішувати проблеми, пов’язані із забезпеченням 
повноцінного соціального функціонування громадян.

Сподіваємося, що цей навчальний енциклопедичний словник-
довідник із соціальної роботи не залишиться статичним документом, 
а слугуватиме стимулом для подальшого розвитку та нововведень 
внаслідок зростання досвіду, що здобувається в ході виконання програми 
професійної підготовки соціальних працівників у вищих навчальних 
закладів України, та вимог, що ставляться до нової професії «Соціальна 
робота» в нашій країні, що розвивається. 

Висловлюємо особливу подяку  відомим спеціалістам з соціології 
та соціальної роботи: В.П.Андрющенку, В.П.Беку, А.М.Бойку, 
М.Ф.Головатому, І.М.Григі, В.Б.Євтуху, О.Б.Івановій, І.Д.Звєрєвій, 
Р.І.Кравченку, А.Й.Капській, ʅ.В.Кабаченко, І.В.Козубовській, 
І.І.Міґовичу, М.Б.Панасюку, І.М.Пінчуку, О.М.Савчуку, Т.В.Семигіній, 
С.В.Толстоуховій, А.В.Фурману, А.Е.Ходорчуку та багатьом іншим, 
праці яких сприяли систематизації у книзі існуючих знань з соціальної 
роботи. 

Цей навчальний енциклопедичний словник-довідник подібний 
до інших, в які можна час від часу заглядати в разі потреби, щоб 
знайти пояснення на незрозумілі терміни. Але в ширшому смислі, 
це – своєрідна книжка, яку можна читати по-своєму, а не так як інші 
книжки. Можна, наприклад, просто почати спочатку і продовжити 
читати. А можна зосередитися на тому, що вас більше цікавить, а саме: 
«Соціальна робота» або «Соціологія і соціальна робота», або «Вимоги 
до використання професійних обов’язків соціальними працівниками» і 
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йти далі. Безумовно, в книжці читач не знайде остаточного слова про 
все. Що, вважається, можна знайти, – це чітке, захоплююче і корисне 
джерело, путівник для полегшення  способу глибокого осмислення 
змісту соціальної роботи як єдиної дисципліни, присвяченої висвітленню 
дивовижно складних і різноманітних проблем. Словник-довідник 
відзеркалює взаємодію дискурсів різних дисциплін (соціальної 
антропології, соціології, соціальної психології і т. д.) і сприяє розвитку 
навичків міждисциплінарного мислення у тих, хто ще тільки починає 
оволодівати знаннями з соціальної роботи.

Для зручності віднадходження сторінок, визначення наявних термінів 
і понять у словнику-довіднику надається їх алфавітний покажчик, 
іменний покажчик, список використаної і рекомендованої зарубіжної і 
вітчизняної літератури, умовних скорочень, перелік авторів, матеріали 
яких були використані при створенні навчального енциклопедичного 
словника-довідника. 

При відборі тих або інших термінів та понять з метою визначення їх 
в навчальному енциклопедичному словнику-довіднику використанний 
підхід, відповідно з яким в нього були включені найважливіші терміни 
та поняття, безпосередньо пов’язані із соціальною роботою або близькі 
до неї терміни та поняття з соціології, соціальної психології, соціальної 
політики тощо, а також їх застосуванням у навчанні й практиці. 

Сфера соціальної роботи настільки широка, що навіть при бажанні 
укладачів навчального енциклопедичного словника-довідника включити 
до нього максимальну кількість термінів та понять, деякі з них залишилися 
«за рамками» видання та чекають свого часу, щоб бути розгорнутими у 
третьому виданні цієї книги. Щодо нерівномірного обсягу статей, то це 
пояснюється важливістю терміну, рівнем дискусійності та усталеності 
понять. 

Автори проекту виходили з того, щоб збагатити категоріально-
понятійний апарат «Соціальної роботи» як науки, навчальної дисципліни 
та фахової діяльності. Переконані, що видання стане корисним для всіх, 
хто займається соціальною роботою або готує себе до фахової діяльності.  

Словник-довідник не претендує на те, щоби бути абсолютно всебічною 
науковою працею. Його основна мета стати надійним помічником для 
тих, хто прагне долучитися до соціальної роботи.
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Словник-довідник – результат праці великої групи українських 
соціологів, соціальних психологів та фахівців з соціальної роботи – 
професорів, доцентів, аспірантів і асистентів. Робота над цим навчальним 
словником-довідником була важкою, але цікавою працею протягом 
3-х років. До неї долучилося чимало людей. Усі вони заслужили щирої 
подяки. Теплі слова вдячності висловлюю доц. Н. М. Гайдук і доц. Л. Є. 
Клос за упоряднування термінів і понять навчального 
енциклопедичного словника-довідника «Соціальна робота».  Особливу 
визначальну роль у додрукарської підготовці книги відіграла 
літературний редактор видання О.Я.Бік, за що їй велика подяка. 

Керівник видавничого проекту д.с.н., проф. В. М. Піча 

Відповідальність за зміст статтей навчального енциклопедичного 
словника-довідника «Все про соціальну роботу», достовірність 
викладених в них фактів, цитат, посилань та інших відомостей несуть 
їх автори.

Критичні зауваження та побажання щодо покращення зміс-
ту та структури навчального енциклопедичного словника-до від  
-ника просимо надсилати за адресою видавництва: 79053, м.Львів, 
а/с 5026, видавництво ПП «Новий Світ-2000», тел.245-82-29,  
e-mail: novsv2000@gmail.com.

Видавництво ПП «Новий Світ – 2000»
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НІСТЬ  171
ЗГУБНІ ЗВИЧКИ  171
ЗГУРТОВАНІСТЬ ГРУПИ  171
ЗҐВАЛТУВАННЯ  171
ЗҐВАЛТУВАННЯ  ЗНАЙОМОЮ ОСО-
БОЮ  171
ЗДІБНОСТІ  171
ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ  174
ЗДОРОВ’Я  172
ЗДОРОВ’Я ЛЮДИНИ ПОХИЛОГО ВІКУ  
174
ЗДОРОВ’Я НАСЕЛЕННЯ  174
ЗЛИДНІ  175
ЗЛОВЖИВАННЯ  175
ЗЛОВЖИВАННЯ АЛКОГОЛЕМ  175
ЗЛОВЖИВАННЯ ОПІКУНСЬКИМИ 
ПРАВАМИ І ЗАЛИШЕННЯ ПІДОПІЧ-
НИХ ДІТЕЙ БЕЗ НАГЛЯДУ І ДОПОМО-
ГИ  175
ЗЛОВЖИВАННЯ ПСИХОАКТИВНИМИ 
РЕЧОВИНАМИ  175
ЗЛОВЖИВАННЯ РЕЧОВИНАМИ  176

ЗЛОВЖИВАННЯ ХІМІЧНИМИ РЕЧО-
ВИНАМИ  176
ЗЛОЧИН  176
ЗМЕНШЕННЯ ШКОДИ  177
ЗМІННА ВЕЛИЧИНА  177
ЗМІШАНА  (ВІДТВОРЕНА) СІМ’Я  177
ЗНАННЯ У ГАЛУЗІ СОЦІАЛЬНОЇ РО-
БОТИ  177
ЗНАЧУЩА ШКОДА  178
ЗНУЩАННЯ У ПОДРУЖЖІ  179
ЗОНДУВАННЯ  179
ЗОСЕРЕДЖЕНА НА ЗАВДАННІ МО-
ДЕЛЬ  179
ЗРІЛІСТЬ СОЦІАЛЬНА  179
ЗУБОЖІННЯ  179

І
ІДЕАЛ  180
ІДЕАЛ СОЦІАЛЬНИЙ  180
ІДЕАЛЬНІ ПОТРЕБИ  180
ІДЕНТИФІКАЦІЯ  181
ІДЕОЛОГІЯ  181
ІЄРАРХІЯ ПОТРЕБ  182
ІММІГРАЦІЯ  182
ІМПАУЕРМЕНТ  182
ІМПАУЕРМЕНТ КЛІЄНТІВ  183
ІМПОТЕНЦІЯ  185
ІМПУЛЬСИВНІСТЬ  185
ІНВАЛІД  185
ІНВАЛІДНІСТЬ  185
ІНВАЛІДНІСТЬ У ДІТЕЙ  186
ІНДЕКС ЛЮДСЬКОГО РОЗВИТКУ  187
ІНДИВІДУАЛІЗАЦІЯ  187
ІНДИВІДУАЛІЗМ  187
ІНДИВІДУАЛЬНА КАРТКА  187
ІНДИВІДУАЛЬНИЙ РІВЕНЬ ЗДОРОВ’Я  
187
ІНДИВІДУАЛЬНІСТЬ  187
ІНДИВІДУАЛЬНІ ЯКОСТІ СОЦІАЛЬНО-
ГО ПРАЦІВНИКА  188
ІНДИВІДУАЦІЯ  188
ІНДИКАТОР  188
ІНДИКАТОРИ СОЦІАЛЬНІ  188
ІННОВАЦІЙНИЙ ПРОЦЕС  188
ІНСАЙТ  188
ІНСПЕКТОР У СПРАВАХ ДІТЕЙ  188
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ІНСТИНКТИ  188
ІНСТИНКТИВНА ПОВЕДІНКА  188
ІНСТИТУТ, ЗАКЛАД, ІНСТИТУЦІЯ  189
ІНСТИТУЦІЇ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ В 
УКРАЇНІ  189
ІНСТИТУЦІЙНЕ СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗ-
ПЕЧЕННЯ  189
ІНСТИТУЦІЙНИЙ (РЕЗИДЕНТНИЙ) 
ДОГЛЯД  189
ІНСТРУМЕНТАРІЙ ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ 
СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ  190
ІНТЕГРАЦІЯ ПОСЛУГ  190
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИЙ ШТУРМ, ШТУР-
МУВАННЯ  190
ІНТЕРВАЛЬНЕ ВИМІРЮВАННЯ  191
ІНТЕРВ’Ю  191
ІНТЕРЕС  191
ІНТОКСИКАЦІЯ  191
ІНТОКСИКАЦІЯ УНАСЛІДОК ВЖИ-
ВАННЯ НАРКОТИКІВ  191
ІНТУЇЦІЯ  191
ІНФАНТИЛІЗМ  191
ІНФАНТИЛІЗМ СОЦІАЛЬНИЙ  192
ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІ-
ЯЛЬНОСТІ СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ ТА 
ОРГАНІЗАЦІЙ  192
ІНЦЕСТ  193
ІНЦИДЕНТ  193
ІРРАЦІОНАЛЬНЕ  193
ІСТЕРИЧНІСТЬ  194
ІСТЕРІЯ  193
ІСТИННІСТЬ, СПРАВЖНІСТЬ  194
ІСТОРІЯ ВИПАДКУ  194

Й
ЙМОВІРНІСНЕ ФОРМУВАННЯ ВИБІР-
КИ  195
ЙМОВІРНІСТЬ, МОЖЛИВІСТЬ  195

Л
ЛАБІЛЬНИЙ  231
ЛАБІЛЬНІСТЬ  231
ЛАГ  231
ЛАТЕНТНІ ФУНКЦІЇ  231
ЛЕГАЛІЗАЦІЯ  231
ЛЕПРОЗОРІЙ  231

ЛЕСБІЯНКА  231
ЛЕСБІЯНСТВО  231
ЛЕТАЛЬНІСТЬ (СМЕРТНІСТЬ)  231
ЛІБЕРАЛІЗМ  231
ЛІБІДО  231
ЛІЗІЕРГІНОВОЇ КИСЛОТИ ДІЕТИЛА-
МІД (ЛСД25)  231
ЛІКАРНЯНА СОЦІАЛЬНА РОБОТА  232
ЛІКУВАННЯ ДОБРОВІЛЬНЕ  232
ЛІКУВАННЯ ПРИМУСОВЕ  232
ЛІЛІПУТ  232
ЛОГОПАТІЯ  233
ЛОГОПЕДІЯ  233
ЛОКУС КОНТРОЛЮ  233
ЛОМКА НАРКОТИЧНА  233
ЛЮДИНА  233
ЛЮДИНА З ОБМЕЖЕНИМИ МОЖЛИ-
ВОСТЯМИ  233
ЛЮДИНА З ОСОБЛИВИМИ ПОТРЕБА-
МИ  233
ЛЮДИНА ОРГАНІЗАЦІЇ  233
ЛЮДИНА ПОХИЛОГО ВІКУ  234
ЛЮДИ, ЩО ЗНАХОДЯТЬСЯ У НЕСПРИ-
ЯТЛИВОМУ ЕТНІЧНОКУЛЬТУРНОМУ 
СЕРЕДОВИЩІ  234
ЛЮДСЬКА ПРИРОДА  234
ЛЮДСЬКИЙ КАПІТАЛ  235
ЛЮДСЬКИХ ВІДНОСИН ТЕОРІЯ  235
ЛЮДСЬКІ ПОТРЕБИ  234
ЛЮДСЬКІ РЕСУРСИ  235
ЛЮМПЕН-ПРОЛЕТАРІАТ  235
ЛЮПОЗОРІЙ  235

М
МАГІСТР СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ  236
МАЗОХІЗМ  236
МАКРОРІВЕНЬ ПРАКТИКИ СОЦІАЛЬ-
НОЇ РОБОТИ  236
МАЛА ГРУПА  236
МАЛОЗАБЕЗПЕЧЕНА СІМ’Я  236
МАНДАТ, ДОРУЧЕННЯ  236
МАНІАКАЛЬНИЙ  РОЗЛАД ОСОБИС-
ТОСТІ, ПОВ’ЯЗАНИЙ З БАЖАННЯМ 
БУТИ ДОСКОНАЛИМ  236
МАНІАКАЛЬНО-ДЕПРЕСИВНИЙ СИН-
ДРОМ  236
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МАНІПУЛЯТИВНА ПОВЕДІНКА  236
МАНІЯ  236
МАНІЯ ВЕЛИЧІ  237
МАНІЯ ПЕРЕСЛІДУВАННЯ  237
МАНКІРУВАННЯ ШКОЛОЮ  237
МАРАЗМ  237
МАРГІНАЛИ  237
МАРГІНАЛЬНА  ОСОБИСТІСТЬ  237
МАРГІНАЛЬНІ ГРУПИ  239
МАРГІНАЛЬНІСТЬ  237
МАРИХУАНА  239
МАТЕРИНСТВО  239
МАТЕРИНСЬКА ДЕПРИВАЦІЯ  240
МАТЕРІАЛЬНО-КУЛЬТУРНЕ СЕРЕД-
ОВИЩЕ  241
МАТРИЛІНІЙНІСТЬ  241
МАТРІАРХАТ  241
МЕДИТАЦІЯ  241
МЕДИЧНА МОДЕЛЬ  241
МЕДИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ  241
МЕДІАНА  242
МЕДІАТОР  242
МЕДІАЦІЯ  242
МЕЖА БІДНОСТІ  242
МЕЖА МАЛОЗАБЕЗПЕЧЕНОСТІ  242
МЕЖА РОЛІ  243
МЕЖІ, КОРДОНИ, ГРАНИЦІ  243
МЕЗОРІВЕНЬ ПРАКТИКИ СОЦІАЛЬ-
НОЇ РОБОТИ  243
МЕЛАНХОЛІК  244
МЕЛАНХОЛІЯ  244
МЕНЕДЖМЕНТ ЗАЛУЧЕННЯ  244
МЕНЕДЖМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ  РОБО-
ТИ  244
МЕНТАЛІТЕТ  245
МЕНТАЛЬНІСТЬ  245
МЕНШІСТЬ  246
МЕРЕЖА  246
МЕРЕЖА БЕЗПЕКИ  246
МЕРЕЖА ДОПОМОГИ  246
МЕТА-АНАЛІЗ  246
МЕТА СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ  246
МЕТОД  247
МЕТОД ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМ  247
МЕТОДИКА, ТЕХНІКА ВИКОНАННЯ, 
ПРИЙОМ  249

МЕТОДИ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ  248
МЕТОДОЛОГІЯ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ  
249
МЕХАНIЗМИ СОЦIАЛЬНОЇ ПЕРЦЕП-
ЦІЇ  250
МЕХАНІЗМ САМОЗАХИСТУ  250
МЕЦЕНАТСТВО  250
МИЛОСЕРДЯ  250
МИРОЛЮБНІСТЬ  255
МИСЛЕННЯ  250
МІЖГРУПОВІ ЗВ’ЯЗКИ, СТОСУНКИ  
250
МІЖДИСЦИПЛІНАРНЕ  КОМАНДНЕ 
ПРОФЕСІЙНЕ ВТРУЧАННЯ  251
«МІЖНАРОДНА ДЕКЛАРАЦІЯ ЕТИЧ-
НИХ ПРИНЦИПІВ СОЦІАЛЬНОЇ РОБО-
ТИ»  251
МІЖНАРОДНА СОЦІАЛЬНА РОБОТА  
251
МІЖНАРОДНА ФЕДЕРАЦІЯ СОЦІАЛЬ-
НИХ ПРАЦІВНИКІВ  251
МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ СПОНТАННО-
ГО ВИЯВУ ДОБРОТИ  252
МІЖНАРОДНІ СТАНДАРТИ ЕТИЧНОЇ 
ПОВЕДІНКИ СОЦІАЛЬНОГО ПРАЦІВ-
НИКА  253
МІЖНАРОДНІ СТАНДАРТИ ПОВЕДІН-
КИ СОЦІАЛЬНОГО ПРАЦІВНИКА СТО-
СОВНО КЛІЄНТІВ  253
МІЖНАРОДНІ СТАНДАРТИ ПОВЕДІН-
КИ СОЦІАЛЬНОГО ПРАЦІВНИКА СТО-
СОВНО КОЛЕГ  252
МІЖНАРОДНІ СТАНДАРТИ ПРОФЕСІЇ 
СОЦІАЛЬНОГО ПРАЦІВНИКА  252
МІЖНАРОДНІ СТАНДАРТИ СТОСУН-
КІВ СОЦІАЛЬНОГО ПРАЦІВНИКА З 
УСТАНОВАМИ Й ОРГАНІЗАЦІЯМИ  
253
МІЖПРОГРАМНА КООРДИНАЦІЯ РО-
БОТИ З КЛІЄНТОМ  254
МІЖПРОФЕСІЙНА КОМАНДА  254
МІЗАНТРОПІЯ  255
МІКРОРІІВЕНЬ ПРАКТИКИ СОЦІАЛЬ-
НОЇ РОБОТИ  255
МІМІКРІЯ, ІМІТУВАННЯ  255
МІНІМАЛЬНИЙ СПОЖИВЧИЙ КОШИК  
255
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МІРИЛО РОЗПОРОШУВАННЯ, ДИС-
ПЕРСІЯ  255
МІРИЛО ЦЕНТРАЛЬНОГО ЗНАЧЕННЯ  
255
МОВА РУХІВ  255
МОДЕЛІ КОМУНІКАЦІЇ  256
МОДЕЛІ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ  259
МОДЕЛІ СОЦІАЛЬНОГО ОБСЛУГОВУ-
ВАННЯ ЛЮДЕЙ ПОХИЛОГО ВІКУ  263
МОДЕЛІ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ  261
МОДЕЛЬ СОЦІАЛЬНО-МЕДИЧНОЇ ДО-
ПОМОГИ ВДОМА  264
МОДЕЛЬ УКЛАДАННЯ КОНТРАКТУ  
264
МОДЕЛЮВАННЯ  256
МОДИФІКАЦІ ПОВЕДІНКИ  255
МОНІТОРИНГ СОЦІАЛЬНИЙ  264
МОРАЛЬНА ОЦІНКА І САМООЦІНКА  
264
МОРАЛЬНА СВІДОМІСТЬ  264
МОРАЛЬНІ ЗНАННЯ  264
МОРАЛЬНІ ІДЕАЛИ  264
МОРАЛЬНО-СВІДОМА ЛЮДИНА  264
МОРФІН  264
МОРФОГЕНЕЗ  265
МОРФОСТАЗ  265
МОТИВ  265
МОТИВАЦІЯ  265
МУЛЬТИДИСЦИПЛІНАРНИЙ ПІДХІД  
265

Н
НАБІР ДАНИХ  266
НАБУТА БЕЗПОРАДНІСТЬ  266
НАВIЮВАННЯ (СУГЕСТІЯ)  267
НАВИЧКА  266
НАВИЧКИ СОЦІАЛЬНОГО ПРАЦІВ-
НИКА  266
НАВІШУВАННЯ ЯРЛИКІВ  267
НАВЧАННЯ БАТЬКІВ  268
НАВЧАННЯ НА РОБОЧОМУ МІСЦІ  268
НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ ПІД ЧАС 
ПРАКТИКИ  268
НАВ’ЯЗЛИВИЙ (НАСТИРЛИВИЙ) 
СТАН  269
НАДІЙНІСТЬ ПОВТОРНОГО ТЕСТУ-
ВАННЯ  270

НАДІЙНІСТЬ РЕЗУЛЬТАТІВ  270
НАЙКРАЩІ ІНТЕРЕСИ ДИТИНИ  270
НАЙКРАЩІ ПІДХОДИ  270
НАМІРИ  270
НАПОЛЕГЛИВІСТЬ, УПЕВНЕНІСТЬ  
270
НАПРАВЛЕННЯ  270
НАПРУЖЕНІСТЬ СОЦІАЛЬНА  270
НАРАТИВ  270
НАРКОМАНІЯ  270
НАРКОТИК  273
НАРКОТИКИ  275
НАРКОТИЧНА (АЛКОГОЛЬНА) ЕЙФО-
РІЯ  275
НАРКОТИЧНІ ЗАСОБИ, НАРКОТИКИ, 
СНОДІЙНЕ  275
НАРЦИЗМ  275
НАСИЛЛЯ НАД ЛІТНІМИ ЛЮДЬМИ  
275
НАСИЛЬСТВО  275
НАСИЛЬСТВО, ЖОРСТОКІСТЬ  276
НАСИЛЬСТВО НАД ДІТЬМИ В СІМ’Ї  
276
НАСИЛЬСТВО У СІМ’Ї  278
НАСНАЖЕННЯ  278
НАСТРІЙ  278
НАТИВІЗМ  278
НАУКОВА ФІЛАНТРОПІЯ  278
НАУКОВИЙ МЕТОД  278
НАЦІОНАЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ СКАУ-
ТІВ УКРАЇНИ (НОСУ)  278
НАЦІОНАЛЬНА СЛУЖБА ПОСЕРЕД-
НИЦТВА І ПРИМИРЕННЯ  279
НЕБЕЗПЕЧНІ РЕЧОВИНИ  279
НЕВЕРБАЛЬНЕ СПІЛКУВАННЯ  279
НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ, НЕЗРОЗУМІЛІСТЬ 
РОЛІ  279
НЕВИСЛОВЛЕНА ЗГОДА  279
НЕВІДКЛАДНІ СТАНИ  279
НЕВРІВНОВАЖЕНІСТЬ ЕМОЦІЙНА  
279
НЕВРОЗИ  279
НЕГАТИВІЗМ  280
«НЕГІДНІ БІДНІ»  281
НЕДБАЛІСТЬ, ХАЛАТНІСТЬ  281
НЕДЕРЖАВНА ОРГАНІЗАЦІЯ (УСТА-
НОВА)  281
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НЕДОБРОВІЛЬНИЙ КЛІЄНТ  281
НЕДОВІРА  281
НЕДОГЛЯД, БРАК ПІКЛУВАННЯ  281
НЕДОГЛЯД ДИТИНИ  281
НЕДОЇДАННЯ, НЕДОСТАТНЄ ХАРЧУ-
ВАННЯ  282
НЕДУГА  282
НЕЕТИЧНА ПРОФЕСІЙНА ПОВЕДІН-
КА  282
НЕЕФЕКТИВНИЙ  282
НЕЗАКОННЕ  ВЖИВАННЯ НАРКО-
ТИЧНИХ ЗАСОБІВ АБО ПСИХОТРОП-
НИХ РЕЧОВИН  282
НЕЗАКОННИЙ(НА)  282
НЕЗАЛЕЖНА ЗМІННА ВЕЛИЧИНА  
282
НЕЗАЛЕЖНИЙ ПОСЕРЕДНИК  282
НЕЗАЛЕЖНИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ  282
НЕЗАХИЩЕНІСТЬ  283
НЕОСУДЛИВИЙ  283
НЕПЕРЕДБАЧЕНІ НАСЛІДКИ  283
НЕПОВНА ЧИ НЕВІДПОВІДНА ЗА-
ЙНЯТІСТЬ  283
НЕПОВНОЛІТНІЙ(-НЯ, -НІ)  284
НЕПОВНОЛІТНІЙ ПРАВОПОРУШНИК  
283
НЕПОВНОСПРАВНИЙ  284
НЕПОВНОСПРАВНІСТЬ  284
НЕПОВНОСПРАВНІСТЬ, ПОВ’ЯЗАНА З 
РОЗВИТКОМ ОРГАНІЗМУ  284
НЕПРАВИЛЬНА НАСТАНОВА СВІДО-
МОСТІ  283
НЕПРАЦЕЗДАТНИЙ  283
НЕПРАЦЕЗДАТНІСТЬ  283
НЕПРИБУТКОВІ ЗАКЛАДИ (АГЕНЦІЇ)  
283
НЕПРИСТОСОВАНІСТЬ  283
НЕПРЯМІ ПОСЛУГИ У СОЦІАЛЬНІЙ 
РОБОТІ  284
НЕСПОКІЙ, ЗАНЕПОКОЄННЯ  284
НЕСПРАВЕДЛИВІСТЬ  284
НЕСПРОМОЖНІСТЬ, ВТРАТА ПРАЦЕЗ-
ДАТНОСТІ  284
НЕТРАДИЦІЙНА МЕДИЦИНА  284
НІГІЛІЗМ  285
НІКОТИН  285

НОМІНАЛЬНЕ ВИМІРЮВАННЯ  285
НОРМА  285
НОРМАЛЬНИЙ РОЗПОДІЛ  286
НОРМА СОЦІАЛЬНА  285
НОРМАТИВНІ ПОТРЕБИ  286
НУКЛЕАРНА СІМ’Я  286
НУЛЬОВИЙ БЮДЖЕТ  286

О
ОБ’ЄДНАНА СІМ’Я  287
ОБ’ЄКТИВНІСТЬ  287
ОБ’ЄКТ КОНФЛІКТУ  287
ОБ’ЄКТ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ  287
ОБМЕЖЕНА РАЦІОНАЛЬНІСТЬ  287
ОБМЕЖЕНА ЧАСОМ ПРИДАТНІСТЬ, 
ВІДПОВІДНІСТЬ  287
ОБМІН РОЛЯМИ  287
ОБОВ’ЯЗКИ  287
ОГЛЯД ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ  287
ОДЕРЖИМІСТЬ, НАВ’ЯЗЛИВА ІДЕЯ  
287
ОДНОРІДНІ ГРУПИ  288
О’МБУДС-ПЕРСОНА  288
ОПИСОВЕ ДОСЛІДЖЕННЯ  288
ОПИСОВИЙ КОРОТКИЙ ВИКЛАД  288
ОПИТУВАННЯ, АНКЕТУВАННЯ  288
ОПІКА  288
ОПІКА В РОДИНІ  288
ОПІКА ЗА ПОМИРАЮЧИМИ  288
ОПІКУН (ДОГЛЯДАЛЬНИК)  288
ОПОВІДНА ПСИХОТЕРАПІЯ  289
ОПОНЕНТ  289
ОРГАНІЗАЦІЇ, ЩО БОРЮТЬСЯ ЗА ПРА-
ВА ЛЮДИНИ  289
ОРГАНІЗАЦІЯ ГРОМАДИ  289
ОСВІТА У ГАЛУЗІ СОЦІАЛЬНОЇ РОБО-
ТИ  289
ОСВІТЯНСЬКА РОЛЬ СОЦІАЛЬНОГО 
ПРАЦІВНИКА  289
ОСНОВНІ НАПРЯМИ ДЕРЖАВНОЇ 
ПОЛІТИКИ У СФЕРІ СОЦІАЛЬНОЇ РО-
БОТИ З ДІТЬМИ ТА МОЛОДДЮ  289
ОСНОВНІ ФУНКЦІЇ СПІЛКУВАННЯ У 
СОЦІАЛЬНІЙ РОБОТІ  290
ОСОБА ЛІТНЬОГО (ПОХИЛОГО) ВІКУ  
290
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ОСОБИСТІСНА ЗРІЛІСТЬ  291
ОСОБИСТІСТЬ  291
ОСОБЛИВОСТІ СПІЛКУВАННЯ СО-
ЦІАЛЬНИХ ПРАЦІВНИКІВ І КЛІЄНТІВ  
291
ОСУД  291
ОФІЦІЙНЕ  ПОСЕРЕДНИЦТВО  291
ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я  292
ОЦІНКА ДІЯЛЬНОСТІ  291
ОЦІНКА РЕЗУЛЬТАТУ  292
ОЦІНЮВАЛЬНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ  292
ОЦІНЮВАННЯ  292
ОЦІНЮВАННЯ ПОТРЕБ КЛІЄНТА  292
ОЦІНЮВАННЯ ПРОГРАМ  292

П
ПАЛІАТИВНА ДОПОМОГА  293
ПАНІКА  293
ПАНОПТІКУМ  293
ПАНСЕКСУАЛІЗМ  293
ПАРАДИГМА  293
ПАРАДИГМА СИМВОЛІЧНОГО ІНТЕР-
АКЦІОНІЗМУ  294
ПАРАНОЯ  294
ПАРАПСИХОЛОГІЯ  295
ПАРТНЕРСТВО  295
ПАСТОР-ДОРАДНИК  296
ПАТЕРНАЛІЗМ  296
ПАТОЛОГІЯ  296
ПАТОХАРАКТЕРОЛОГІЧНА ПОВЕДІН-
КА  296
ПАТРИЛОКАЛЬНІСТЬ  296
ПАТРІАРХАТ  296
ПАТРОНАЖ  296
ПЕДАГОГІКА  297
ПЕДАГОГІЧНА ПСИХОЛОГІЯ  298
ПЕДАГОГ-ПСИХОЛОГ  297
ПЕНІТЕНЦІАРНА СИСТЕМА  299
ПЕНОЛОГІЯ  299
ПЕНСІОНЕРИ  299
ПЕНСІЯ  300
ПЕРВИННА ГРУПА  300
ПЕРВИННЕ ІНТЕРВ’Ю  300
ПЕРЕВІРКА ДОХОДІВ  300
ПЕРЕВІРКА ПОТРЕБ  301
ПЕРЕВІРКА ПСИХІЧНОГО СТАНУ  300

ПЕРЕГОВОРИ  301
ПЕРЕГОВОРИ ЗА ПРИНЦИПАМИ  301
ПЕРЕДБАЧЕННЯ З МЕТОЮ ЗАПОБІ-
ГАННЯ  301
ПЕРЕДОЗУВАННЯ  302
ПЕРЕЖИВАННЯ ВТРАТИ  302
ПЕРЕЛІК ПРИНЦИПІВ БЛАГОПОЛУЧ-
ЧЯ ДИТИНИ  302
ПЕРЕМІЩЕНІ ГРУПИ НАСЕЛЕННЯ  
302
ПЕРЕНЕСЕННЯ  302
ПЕРЕОСМИСЛЕННЯ  303
ПЕРЕПАДИ НАСТРОЮ  303
ПЕРЕСЛІДУВАННЯ  303
ПЕРЕФОРМУВАННЯ  303
ПЕРЕФРАЗУВАННЯ  303
ПЕРЕХІДНА ГРУПА  303
ПЕРСОНАЛЬНА ОПІКА (ПЕРСОНАЛЬ-
НИЙ ДОГЛЯД)  303
ПЕРСПЕКТИВА СИЛЬНИХ СТОРІН  304
ПЕРШИЙ КОНТАКТ ІЗ КЛІЄНТОМ, ЗА-
ЛУЧЕННЯ  304
ПИСЬМОВІ УГОДИ  304
ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПЕРСО-
НАЛУ  304
ПІДЛІТКОВА ВАГІТНІСТЬ  304
ПІДЛІТКОВИЙ ВІК  305
ПІДЛІТКОВІ ПРАВОПОРУШЕННЯ  305
ПІДНЯТТЯ СВІДОМОСТІ  305
ПІДСВІДОМЕ  305
ПІДСИСТЕМА  305
ПІДСТАРКУВАТІ ЛЮДИ  305
ПІДХІД ДО ПРАКТИЧНОЇ РОБОТИ З 
ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ  306
ПІДХІД, СПРЯМОВАНИЙ НА ВИРІ-
ШЕННЯ ПРОБЛЕМИ  306
ПІЗНАВАЛЬНО-БІХЕВІОРИСТСЬКІ 
ВИДИ ПСИХОТЕРАПІЇ  306
ПІКЕТУВАННЯ  306
ПІКЛУВАННЯ ПРО ДІТЕЙ  306
ПІЛОТНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ  307
ПІЛЬГИ ПРИ НАРОДЖЕННІ ДИТИНИ  
307
ПЛАНУВАННЯ  307
ПЛАНУВАННЯ ЗАХОДІВ ПРИ ВИПИ-
СУВАННІ КЛІЄНТА  307
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ПЛАНУВАННЯ СІМ’Ї  307
ПЛЮРАЛІЗМ  308
ПОБОЇ, ОБРАЗА ДІЄЮ  308
ПОВАГА, ПОЗИТИВНА ОЦІНКА  308
ПОВЕДІНКА СОЦІАЛЬНА  308
ПОВЕДІНКОВА ПСИХОТЕРАПІЯ  308
ПОВЕДІНКОВЕ ОЦІНЮВАННЯ  308
ПОГЛЯД З ТОЧКИ ЗОРУ «ЛЮДИНА В 
ОТОЧЕННІ»  308
ПОДРУЖНЯ ПСИХОТЕРАПІЯ  309
ПОЄДНАННЯ, УЗГОДЖЕННЯ ДІЙ  309
ПОЖЕРТВУВАННЯ  309
ПОЖЕРТВУВАННЯ ДОБРОВІЛЬНІ  309
ПОЗБАВЛЕННЯ БАТЬКІВСЬКИХ ПРАВ  
309
ПОІНФОРМОВАНА ЗГОДА  309
ПОЛІТИКА  310
ПОЛІТИКА З ПИТАНЬ СІМ’Ї  310
ПОЛІТИКА КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА  
310
ПОЛІТИКА СОЦІАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕ-
ЧЕННЯ  310
ПОЛІТИЧНА ДІЯ  310
ПОЛІТИЧНА ЗМІНА  310
ПОЛЬОВА РОБОТА  310
ПОПЕРЕДНІЙ ТЕСТ  311
ПОРУШЕННЯ ЗДОРОВ’Я, ПОВ’ЯЗАНІ 
ЗІ СТИЛЕМ ЖИТТЯ  311
ПОРУШЕННЯ У СПРИЙНЯТТІ НА-
ВЧАЛЬНОГО МАТЕРІАЛУ  311
ПОСАДОВА ІНСТРУКЦІЯ  311
ПОСЕРЕДНИЦТВО  311
ПОСЕРЕДНИЦЬКІ РОЛІ СОЦІАЛЬНИХ 
ПРАЦІВНИКІВ  312
ПОСЛУГА ДОМАШНЬОЇ ОПІКИ  314
ПОСЛУГА, СПРЯМОВАНА НА 
ВОЗЗ’ЄДНАННЯ ДІТЕЙ З БІОЛОГІЧ-
НИМИ БАТЬКАМИ  315
ПОСЛУГИ ЗАХИСТУ ДИТИНИ  314
ПОСЛУГИ СОЦІАЛЬНІ  314
ПОСТТЕСТ  315
ПОСТТРАВМАТИЧНИЙ СТРЕСОВИЙ 
РОЗЛАД  315
ПОТЕРПІЛИЙ  315
ПОТРЕБИ  315
ПОХИБКА ВИБІРКИ  315

ПОЧУТТЯ ВЛАСНОЇ ГІДНОСТІ  315
ПОЧУТТЯ ПРОВИНИ  315
ПОЧУТТЯ ПРОВИНИ ЛЮДИНИ, ЯКА 
ВРЯТУВАЛАСЯ  316
ПОШКОДЖЕННЯ (ПОРУШЕННЯ) ЗДО-
РОВ’Я  316
ПОШУК КЛІЄНТІВ ГРУПИ ПІДВИЩЕ-
НОГО РИЗИКУ  316
ПРАВА  316
ПРАВА ДИТИНИ  316
ПРАВА ЛЮДИНИ  316
ПРАВОВІ ЗАСАДИ СОЦІАЛЬНОЇ РОБО-
ТИ  317
ПРАВОПОРУШЕННЯ ПІДЛІТКІВ  317
ПРАКТИКА  317
ПРАКТИЧНА СОЦІАЛЬНА РОБОТА  318
ПРАКТИЧНА СОЦІАЛЬНА РОБОТА, 
БAЗOВAНA В ГРОМАДІ  318
ПРАКТИЧНА СОЦІАЛЬНА РОБОТА З 
УРАХУВАННЯМ КУЛЬТУРНИХ ХА-
РАКТЕРИСТИК КЛІЄНТІВ  318
ПРАКТИЧНА СОЦІАЛЬНА РОБОТА, 
СПРЯМОВАНА НА СОЦІАЛЬНУ ПОЛІ-
ТИКУ  318
ПРАКТИЧНЕ НАВАНТАЖЕННЯ СОЦІ-
АЛЬНОГО ПРАЦІВНИКА  318
ПРАЦЕЗДАТНІСТЬ  318
ПРАЦІВНИКИ В ГАЛУЗІ ПСИХІЧНОГО 
ЗДОРОВ’Я  319
ПРАЦІВНИКИ СОЦІАЛЬНОЇ СЛУЖБИ 
(СОЦІАЛЬНИЙ ПРАЦІВНИК)  319
ПРАЦЯ  319
ПРЕДМЕТ КОНФЛІКТУ  319
ПРЕДМЕТ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ ЯК 
НАУКИ  319
ПРЕДСТАВНИЦТВО, ЗАХИСТ  319
ПРЕДСТАВНИЦТВО ТА ЗАХИСТ ПРАВ 
ДИТИНИ  320
ПРЕДСТАВНИЦЬКІ ОРГАНІЗАЦІЇ  320
ПРЕКУРСОРИ  320
ПРИБРАНА ОПІКА  320
ПРИВАТНА ПРАКТИКА  320
ПРИВЕДЕННЯ ДО НОРМИ  320
ПРИДАТНІСТЬ, ВІДПОВІДНІСТЬ  320
ПРИЗНАЧЕННЯ НА ПРАКТИКУ  321
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ПРИЙМАЛЬНИК-РОЗПОДІЛЬНИК ДЛЯ 
НЕПОВНОЛІТНІХ  321
ПРИЙНЯТТЯ  321
ПРИЙНЯТТЯ КУЛЬТУРИ, ПРОЦЕС 
ПРИЙ НЯТТЯ ІНШОЇ КУЛЬТУРИ  321
ПРИЙОМНА СІМ’Я  321
ПРИМИРЕННЯ  322
ПРИМИРНІ ПРОЦЕДУРИ  322
ПРИМУС  322
ПРИМУСОВА ПРАЦЯ  322
ПРИНЦИП АКТИВІЗАЦІЇ (НАСНА-
ЖЕННЯ) В СОЦІАЛЬНІЙ РОБОТІ  322
ПРИНЦИПИ ДІЯЛЬНОСТІ СОЦІАЛЬ-
НОГО ПРАЦІВНИКА  323
ПРИНЦИПИ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ  
324
ПРИНЦИП ОБМЕЖЕННЯ ПРАВ  324
ПРИРОДНА МЕРЕЖА ДОПОМОГИ  324
ПРИСТОСУВАННЯ, ПОГОДЖЕННЯ  
324
ПРИТУЛОК  325
ПРИХОВАНА ІНФЛЯЦІЯ  325
ПРИЧИНИ КОНФЛІКТУ  325
ПРОБАЦІЯ  325
ПРОБЛЕМНА СІМ’Я  325
ПРОБЛЕМНІ СИТУАЦІЇ У СОЦІАЛЬНІЙ 
РОБОТІ  325
ПРОБЛЕМНО-ЦЕНТРОВАНА РОБОТА  
325
ПРОВІДНИЙ  326
ПРОГЕРІЯ  326
ПРОГНОЗОВАНА ЗМІННА ВЕЛИЧИНА  
327
ПРОГНОЗУВАННЯ КОНФЛІКТУ  327
ПРОГРАМА РЕАБІЛІТАЦІЇ ІНВАЛІДА 
ІНДИВІДУАЛЬНА  327
ПРОГРАМИ, ЩО ДІЮТЬ ЗА ПРИНЦИ-
ПОМ ВІДБОРУ  327
ПРОГРЕСИВНА СОЦІАЛЬНА РОБОТА  
327
ПРОЖИТКОВИЙ МІНІМУМ  327
ПРОЗОРЛИВІСТЬ, ПРОНИКЛИВІСТЬ, 
ІНТУЇЦІЯ  327
ПРОМОЦІЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ 
ЖИТТЯ  327
ПРОСВІТНИЦЬКА РОБОТА З ПИТАНЬ 

РЕПРОДУКТИВНОГО ЗДОРОВ’Я ПІД-
ЛІТКІВ ТА МОЛОДІ  328
ПРОСВІТНИЦЬКИЙ ТРЕНІНГ З ПИ-
ТАНЬ РЕПРОДУКТИВНОГО ЗДОРОВ’Я 
ПІДЛІТКІВ ТА МОЛОДІ  328
ПРОСТИТУЦІЯ  328
ПРОФЕСІЙНА АДАПТАЦІЯ ОСОБИС-
ТОСТІ  331
ПРОФЕСІЙНА ІНТЕГРОВАННІСТЬ СО-
ЦІАЛЬНИХ ПРАЦІВНИКІВ  331
ПРОФЕСІЙНА ОРІЄНТАЦІЯ  331
ПРОФЕСІЙНА ПОВЕДІНКА  331
ПРОФЕСІЙНА СОЦІАЛЬНА РОБОТА 
ЗА КОРДОНОМ  331
ПРОФЕСІЙНЕ ВТРУЧАННЯ  332
ПРОФЕСІЙНЕ ВТРУЧАННЯ У КРИЗО-
ВИХ СИТУАЦІЯХ  332
ПРОФЕСІЙНЕ СПІЛКУВАННЯ У СОЦІ-
АЛЬНІЙ РОБОТІ  332
ПРОФЕСІЙНИЙ РИЗИК  335
ПРОФЕСІЙНІ ВИМОГИ ДО СОЦІАЛЬ-
НОГО ПРАЦІВНИКА  335
ПРОФЕСІЙНІ РОЛІ СОЦІАЛЬНИХ ПРА-
ЦІВНИКІВ  335
ПРОФЕСІЙНО-ЕТИЧНІ КОДЕКСИ СО-
ЦІАЛЬНИХ ПРАЦІВНИКІВ  336
ПРОФЕСІЯ «СОЦІАЛЬНА РОБОТА»  
338
ПРОФІЛАКТИКА  338
ПРОФІЛАКТИКА АДИКТИВНОЇ ПО-
ВЕДІНКИ  338
ПРОФІЛАКТИЧНА  ІНТЕРВЕНЦІЯ  340
ПРОФІЛАКТИЧНА СОЦІАЛЬНА РОБО-
ТА  341
ПРОФІЛАКТИЧНИЙ НАПРЯМ СО-
ЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ В ОХОРОНІ 
ЗДОРОВ’Я  341
ПРОЦЕС ОЦІНЮВАННЯ  341
ПСИХІАТРИЧНА СОЦІАЛЬНА РОБОТА  
341
ПСИХІАТРИЧНІ ЛІКАРНІ  341
ПСИХІАТРІЯ  341
ПСИХІЧНЕ ЗДОРОВ’Я  342
ПСИХІЧНИЙ РОЗЛАД  342
ПСИХІЧНИЙ СТАН  342
ПСИХІЧНІ ЯВИЩА  346
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ПСИХОАКТИВНІ РЕЧОВИНИ (ПАР)  
347
ПСИХОАНАЛІЗ  347
ПСИХОГЕНЕТИКА  350
ПСИХОДИНАМІЧНА МОДЕЛЬ СОЦІ-
АЛЬНОЇ РОБОТИ  350
ПСИХОДІАГНОСТИКА  351
ПСИХОДРАМА  354
ПСИХОЗИ  357
ПСИХОЛОГІЧНА ДОПОМОГА СІМ’Ї  
359
ПСИХОЛОГІЧНА ПІДГОТОВКА  359
ПСИХОЛОГІЧНЕ КОНСУЛЬТУВАННЯ  
359
ПСИХОЛОГІЧНИЙ КЛІМАТ  361
ПСИХОЛОГІЯ  361
«ПСИХОЛОГІЯ І СУСПІЛЬСТВО»  362
ПСИХОЛОГІЯ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ  
363
ПСИХОЛОГО-СОЦІАЛЬНЕ ОЦІНЮ-
ВАННЯ  365
ПСИХОПАТОЛОГІЯ  366
ПСИХОСОМАТИКА  366
ПСИХОТЕРАПЕВТ  366
ПСИХОТЕРАПІЯ  366
ПУРИТАНСТВО  367

Р
РАДИКАЛЬНА СОЦІАЛЬНА РОБОТА  
368
РАДИКАЛЬНИЙ ПІДХІД ДО СОЦІАЛЬ-
НОЇ РОБОТИ  368
РАННЄ МАТЕРИНСТВО, НЕПОВНО-
ЛІТНЄ МАТЕРИНСТВО  368
РАПТОВЕ НАВЕРТАННЯ ПАМ’ЯТІ  368
РАСА  368
РАСИЗМ  368
РЕАБІЛІТАЦІЙНІ ПОСЛУГИ  370
РЕАБІЛІТАЦІЯ  369
РЕАБІЛІТАЦІЯ УЗАЛЕЖНЕНИХ ВІД 
ПАР  369
РЕАКТИВНА ДЕПРЕСІЯ  370
РЕАЛЬНА ГРУПА  370
РЕГРЕСИВНА ПОВЕДІНКА  370
РЕЖИМ РОБОТИ  372
РЕЗИДЕНТНИЙ ЗАКЛАД  372

РЕЗУЛЬТАТИВНА ЗМІННА ВЕЛИЧИНА  
372
РЕІНТЕГРУЮЧИЙ СОРОМ  372
РЕКРЕАЦІЯ  372
РЕЛАКСАЦІЯ  373
РЕПРОДУКТИВНА ЗДАТНІСТЬ  373
РЕПРОДУКТИВНЕ ЗДОРОВ’Я  373
РЕСОЦІАЛІЗАЦІЯ  373
РЕСУРСИ  373
РЕТАРДОВАНЕ СТАРІННЯ  374
РЕФЕРЕНТНА (ЕТАЛОННА) ГРУПА  
374
РЕЦИДИВІЗМ  374
РИНКОВА СТРАТЕГІЯ  374
РІВЕНЬ БЕЗРОБІТТЯ  374
РІВЕНЬ ВИМІРЮВАННЯ  374
РІВЕНЬ ДОВІРИ  374
РІВЕНЬ ЖИТТЯ  374
РІВЕНЬ ЗНАЧУЩОСТІ  374
РІВЕНЬ НАРОДЖУВАНОСТІ  374
РІВЕНЬ СМЕРТНОСТІ  375
РІВЕНЬ СМЕРТНОСТІ СЕРЕД НЕМОВ-
ЛЯТ  375
РІВНІ ПРАКТИЧНОЇ СОЦІАЛЬНОЇ РО-
БОТИ  375
РІВНІСТЬ  375
РІВНОВАГА  375
РІВНОВАГА СИЛИ  375
РІВНОПОТЕНЦІАЛЬНІСТЬ  375
РІВНОРЕЗУЛЬТАТНІСТЬ  375
РІД, РОДИНА, РОДИЧІ  375
РІЗНОРЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ  375
РОБІТНИЧИЙ ДІМ  376
РОБОТА В УСТАНОВАХ ЦІЛОДОБО-
ВОГО ПРОЖИВАННЯ  376
РОБОТА З КОНКРЕТНИМ ВИПАДКОМ  
376
РОБОТА З МАЛОЛІТНІМИ/МОЛОДИ-
МИ ПРАВОПОРУШНИКАМИ  376
РОБОТА, СПРЯМОВАНА НА РОЗВ’Я-
ЗАННЯ ЗАВДАННЯ  376
РОБОЧЕ ВИЗНАЧЕННЯ  377
РОДИНА З ОДНИМ ІЗ БАТЬКІВ  377
РОДИННЕ ПІКЛУВАННЯ  377
РОДИННЕ ПЛАНУВАННЯ, ПЛАНУ-
ВАННЯ СІМ’Ї  377
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РОДИННЕ УГРУПОВАННЯ  377
РОЗБЕЩЕННЯ НЕПОВНОЛІТНІХ  377
РОЗБІЖНІСТЬ  377
РОЗВИТОК ГРОМАДИ  377
РОЗВ’ЯЗАННЯ КОНФЛІКТІВ  378
РОЗЛАД  378
РОЗЛАДИ ОСОБИСТОСТІ  378
РОЗЛАД МОВИ  378
РОЗЛАД НАСТРОЮ  378
РОЗЛАД ОСОБИСТОСТІ ГРАНИЧНОГО 
ТИПУ  378
РОЗЛАД ПАМ’ЯТІ  378
РОЗЛАД ПОВЕДІНКИ  378
РОЗЛАД ХАРЧУВАННЯ  378
РОЗЛУЧЕННЯ  378
РОЗПОДІЛ  379
РОЗПОДІЛ НА ЧАСТИНИ  379
РОЗПОДІЛ ОБОВ’ЯЗКІВ МІЖ СОЦІ-
АЛЬНИМИ ПРАЦІВНИКАМИ  379
РОЗПОДІЛ РІЧНОГО ДОХОДУ  379
РОЗРИВ У МОЖЛИВОСТЯХ ЛЮДЕЙ 
РІЗНОЇ СТАТІ  379
РОЗШИРЕНА СІМ’Я (СІМ’Я РОДИЧІВ)  
379
РОЗШИФРОВУВАННЯ  379
РОЛІ КЕРІВНИКА ГРУПИ  380
РОЛІ СОЦІАЛЬНОГО ПРАЦІВНИКА  
380
РОЛЬ  381
РОЛЬ БРОКЕРА  381
РОЛЬ ВЕДУЧОГО ПРОЦЕСУ  381
РОЛЬ МОБІЛІЗАТОРА  381
РОЛЬОВА ГРА, РОЗІГРУВАННЯ РОЛЕЙ  
382
РОЛЬОВА МОДЕЛЬ, ЗРАЗОК ДЛЯ НА-
СЛІДУВАННЯ  382
РОЛЬ ПОСЕРЕДНИКА  381
РОЛЬ ПРЕДСТАВНИКА  381
РОЛЬ УМОЖЛИВЛЮВАЧА  382
РОЛЬ ХВОРОГО  382
РУХ ЗА ОХОРОНУ ДОВКІЛЛЯ  382

С
САДИЗМ  383
САДИСТСЬКИЙ  383
САМІСТЬ  383
САМОАКТУАЛІЗАЦІЯ  383

САМОВИЗНАЧЕННЯ  383
САМОГУБСТВО (СУЇЦИД)  384
САМОДОПОМОГА  386
САМОДОПОМОГА В ГРОМАДІ  386
САМОДОСТАТНІСТЬ  386
САМОІДЕНТИЧНІСТЬ  386
САМОКОНСТИТУВАННЯ  386
САМОКОНТРОЛЬ  386
САМОМЕНЕДЖМЕНТ  387
САМОНАВІЮВАННЯ  390
САМООЦІНКА  391
САМОРЕАЛІЗАЦІЯ  394
САМОРЕГУЛЯЦІЯ  394
САМОСВІДОМІСТЬ  395
САМОСТВЕРДЖЕННЯ  395
САМОТНІСТЬ  397
СВОБОДА  399
СЕГРЕГАЦІЯ  399
СЕЗОННИЙ ЕМОЦІЙНИЙ РОЗЛАД  399
СЕКСИЗМ  400
СЕКСОЛОГІЯ  400
СЕКСОЛОГІЯ КЛІНІЧНА  402
СЕКСОПАТОЛОГІЯ  402
СЕКС-ТОРГІВЛЯ ЛЮДЬМИ  399
СЕКСУАЛЬНА ІДЕНТИЧНІСТЬ  402
СЕКСУАЛЬНА ОРІЄНТАЦІЯ  402
СЕКСУАЛЬНА ПОВЕДІНКА  403
СЕКСУАЛЬНЕ ВИКОРИСТАННЯ ОД-
НИХ ДІТЕЙ У СІМ’Ї ІНШИМИ  406
СЕКСУАЛЬНЕ ВІДХИЛЕННЯ  406
СЕКСУАЛЬНЕ ЗДОРОВ’Я  408
СЕКСУАЛЬНЕ ЗНУЩАННЯ НАД ДИ-
ТИНОЮ  408
СЕКСУАЛЬНЕ КРИВДЖЕННЯ  408
СЕКСУАЛЬНЕ НАСИЛЬСТВО  408
СЕКСУАЛЬНЕ ПЕРЕСЛІДУВАННЯ, 
СЕКСУАЛЬНА АГРЕСІЯ  408
СЕКСУАЛЬНІСТЬ  408
СЕНДВІЧ-ПОКОЛІННЯ  408
СЕНСИТИВНІСТЬ  409
СЕРЕДНЯ ВЕЛИЧИНА  409
СИЛЬНІ СТОРОНИ «EGO» (СВОГО «Я»)  
409
СИМПТОМИ ВІДМОВИ  409
СИНДРОМ АЛКОГОЛЬНОГО ЗАПЛІД-
НЕННЯ  409
СИНДРОМ ДАУНА  409
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СИНДРОМ ЗАЛЕЖНОСТІ  409
СИНДРОМИ ПСИХОПАТАЛОГІЧНІ  409
СИРІТСТВО СОЦІАЛЬНЕ  410
СИРОТА  412
СИРОТИНЕЦЬ  412
СИСТЕМА  412
СИСТЕМА-МІШЕЛЬ  413
СИСТЕМНА МОДЕЛЬ СОЦІАЛЬНОЇ 
РОБОТИ  413
СИСТЕМНИЙ ПІДХІД У СОЦІАЛЬНІЙ 
РОБОТІ  415
СИСТЕМНІ ТЕОРІЇ  415
СИСТЕМНІ ТЕОРІЇ СІМ’Ї  415
СИСТЕМНО-ЕКОЛОГІЧНА МОДЕЛЬ 
СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ  415
СІМЕЙНА ГРУПОВА КОНФЕРЕНЦІЯ  
416
СІМЕЙНА КАРТА  416
СІМЕЙНА МЕДИЦИНА  416
СІМЕЙНА ПСИХОТЕРАПІЯ  416
СІМЕЙНА СОЦІАЛЬНА ТЕРАПІЯ  417
СІМЕЙНЕ ПОСЕРЕДНИЦТВО  417
СІМ’Я  417
СІМ’Я З ДУЖЕ СИЛЬНОЮ ЗАЛЕЖНІС-
ТЮ МІЖ СВОЇМИ ЧЛЕНАМИ  417
СІМ’Я СОЦІАЛЬНОГО РИЗИКУ  417
СКЕРОВУВАННЯ У ЗАГАЛЬНЕ РУСЛО  
417
СКЕРУВАННЯ  418
СЛУЖБА ІНФОРМАЦІЇ ТА СКЕРУВАН-
НЯ  418
«СЛУЖБА  РОЗШУКУ  ДІТЕЙ»  418
СЛУЖБИ ДОПОМОГИ ВДОМА  418
СЛУЖБИ СОЦІАЛЬНІ СПЕЦІАЛІЗОВА-
НІ  419
СМЕРТЕЛЬНА ХВОРОБА  419
СМЕРТЬ  419
СМИСЛ  ЖИТТЯ  419
СОЛІДАРНА ПЕНСІЙНА СИСТЕМА  
419
СОРТУВАННЯ ПОСТРАЖДАЛИХ  419
«СОС ДИТЯЧЕ МІСТЕЧКО»  419
СОЦІАЛІЗАЦІЯ  421
СОЦІАЛЬНА АДАПТАЦІЯ  423
СОЦІАЛЬНА АНОМІЯ  423
СОЦІАЛЬНА ВЗАЄМОДІЯ  423
СОЦІАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ  424

СОЦІАЛЬНА ГІГІЄНА  424
СОЦІАЛЬНА ГРУПОВА РОБОТА  425
СОЦІАЛЬНА ДЕЗАДАПТАЦІЯ  428
СОЦІАЛЬНА ДЕПРИВАЦІЯ  426
СОЦІАЛЬНА ДІАГНОСТИКА  428
СОЦІАЛЬНА ДІЯ  428
СОЦІАЛЬНА ДОПОМОГА  429
СОЦІАЛЬНА ЗГОДА  429
СОЦІАЛЬНА ЗМІНА  429
СОЦІАЛЬНА ІСТОРІЯ  429
СОЦІАЛЬНА КАТЕГОРІЯ  430
СОЦІАЛЬНА КОНЦЕПЦІЯ  430
СОЦІАЛЬНА КОРЕКЦІЯ  430
СОЦІАЛЬНА МЕДИЦИНА  430
СОЦІАЛЬНА МЕРЕЖА  430
СОЦІАЛЬНА НАДІЯ  431
СОЦІАЛЬНА НЕЗАХИЩЕНІСТЬ  432
СОЦІАЛЬНА ОПІКА  432
СОЦІАЛЬНА ПАТОЛОГІЯ  432
СОЦІАЛЬНА ПЕДАГОГІКА  432
СОЦІАЛЬНА ПІДТРИМКА  433
СОЦІАЛЬНА ПІЛЬГА  433
СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА  434
«СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА І СОЦІАЛЬ-
НА РОБОТА»  434
СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА І СОЦІАЛЬНА 
РОБОТА (ВЗАЄМО ЗВ’ЯЗОК)  434
СОЦІАЛЬНА ПРОБЛЕМА  437
СОЦІАЛЬНА ПРОГРАМА  438
СОЦІАЛЬНА ПРОФІЛАКТИКА  438
«СОЦІАЛЬНА ПСИХОЛОГІЯ»  438
СОЦІАЛЬНА ПСИХОЛОГІЯ  438
СОЦІАЛЬНА РЕАБІЛІТАЦІЯ  440
СОЦІАЛЬНА РЕАБІЛІТАЦІЯ  439
СОЦІАЛЬНА РЕФОРМА  440
СОЦІАЛЬНА РОБОТА  440
СОЦІАЛЬНА РОБОТА, БАЗОВАНА НА 
ВИВЧЕННІ ОСОБИСТОЇ ІСТОРІЇ КЛІ-
ЄНТА  441
СОЦІАЛЬНА РОБОТА В ГЕРОНТОЛО-
ГІЇ  441
СОЦІАЛЬНА РОБОТА В ЗБРОЙНИХ 
СИЛАХ  441
СОЦІАЛЬНА РОБОТА В ЛІКАРНЯХ  441
СОЦІАЛЬНА РОБОТА В МІЛІЦІЇ (ПО-
ЛІЦІЇ)  442
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СОЦІАЛЬНА РОБОТА В НАВЧАЛЬНИХ 
ЗАКЛАДАХ  442
СОЦІАЛЬНА РОБОТА В ОХОРОНІ 
ЗДОРОВ’Я  442
«СОЦІАЛЬНА РОБОТА В УКРАЇНІ: ТЕ-
ОРІЯ І ПРАКТИКА»  443
СОЦІАЛЬНА РОБОТА В УРЯДІ  444
СОЦІАЛЬНА РОБОТА З БЕЗДОМНИМИ 
ЛЮДЬМИ  444
СОЦІАЛЬНА РОБОТА З ВАГІТНИМИ 
ЖІНКАМИ  445
СОЦІАЛЬНА РОБОТА З ВИПАДКОМ  
445
СОЦІАЛЬНА РОБОТА З ГРУПОЮ  445
СОЦІАЛЬНА РОБОТА З ДОБРОВІЛЬ-
НИМ КЛІЄНТОМ  446
СОЦІАЛЬНА РОБОТА З КЛІЄНТАМИ 
ПОХИЛОГО ВІКУ  441
СОЦІАЛЬНА РОБОТА З КОНКРЕТНИ-
МИ ВИПАДКАМИ (CASE WORK)  446
СОЦІАЛЬНА РОБОТА З НЕПОВНОЛІТ-
НІМИ МАТЕРЯМИ  446
СОЦІАЛЬНА РОБОТА, ЗОСЕРЕДЖЕНА 
НА СПОЖИВАЧІ (КЛІЄНТОВІ)  446
СОЦІАЛЬНА РОБОТА ІНДИВІДУАЛЬ-
НА  447
СОЦІАЛЬНА РОБОТА НА РОБОЧОМУ 
МІСЦІ  447
СОЦІАЛЬНА РОБОТА, СПРЯМОВАНА 
НА РЕЗУЛЬТАТ  447
СОЦІАЛЬНА РОБОТА У ДОБРОВІЛЬ-
НИХ ЧИ ПРИВАТНИХ ОРГАНІЗАЦІЯХ  
447
СОЦІАЛЬНА РОБОТА У ПРИВАТНІЙ 
ПРАКТИЦІ  447
СОЦІАЛЬНА РОБОТА У ПРИВАТНОМУ 
СЕКТОРІ  447
СОЦІАЛЬНА РОБОТА У ПРОМИСЛО-
ВОСТІ  447
СОЦІАЛЬНА РОБОТА У СІЛЬСЬКІЙ 
МІСЦЕВОСТІ  447
СОЦІАЛЬНА РОБОТА ФЕМІНІСТИЧ-
НОГО СПРЯМУВАННЯ  447
СОЦІАЛЬНА РОБОТА ЯК НАВЧАЛЬНА 
ДИСЦИПЛІНА  447
СОЦІАЛЬНА РОБОТА ЯК НАУКА  448

СОЦІАЛЬНА РОБОТА ЯК СКЛАДОВА 
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ  449
СОЦІАЛЬНА СВІДОМІСТЬ  449
СОЦІАЛЬНА СЛУЖБА СТУДЕНТА 
(ССС)  450
СОЦІАЛЬНА СПРАВЕДЛИВІСТЬ  449
СОЦІАЛЬНА СПРАВЕДЛИВІСТЬ (СО-
ЦІАЛЬНА СОЛІДАРНІСТЬ)  450
СОЦІАЛЬНА  СТРАТИФІКАЦІЯ  450
СОЦІАЛЬНА СФЕРА  451
СОЦІАЛЬНА ТЕРАПІЯ  451
СОЦІАЛЬНА ТЕХНОЛОГІЯ  451
СОЦІАЛЬНА УСТАНОВКА  451
СОЦІАЛЬНЕ  452
СОЦІАЛЬНЕ ВИКЛЮЧЕННЯ КЛІЄНТА  
452
СОЦІАЛЬНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ  454
СОЦІАЛЬНЕ ЖИТЛО  454
СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  454
СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЛЮДЕЙ 
ПОХИЛОГО ВІКУ  457
СОЦІАЛЬНЕ ІНВЕСТУВАННЯ  457
СОЦІАЛЬНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ  459
СОЦІАЛЬНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ БУ-
ДИНКУ ПРЕСТАРІЛИХ  459
СОЦІАЛЬНЕ ПАРТНЕРСТВО  460
СОЦІАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО  460
СОЦІАЛЬНЕ ПЛАНУВАННЯ  460
СОЦІАЛЬНЕ САМОПОЧУТТЯ  461
СОЦІАЛЬНЕ СТРАХУВАННЯ  461
СОЦІАЛЬНЕ ФУНКЦІОНУВАННЯ  461
СОЦІАЛЬНИЙ ДАРВІНІЗМ  461
СОЦІАЛЬНИЙ ДОБРОБУТ  461
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАКЛАД, СОЦІАЛЬНА 
АГЕНЦІЯ  461
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ  462
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ДІТЕЙ  464
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ОСІБ ПОХИ-
ЛОГО ВІКУ  463
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ СІМ’Ї  463
СОЦІАЛЬНИЙ ІНСТИТУТ  464
СОЦІАЛЬНИЙ КЛАС  464
СОЦІАЛЬНИЙ КОНФЛІКТ  464
СОЦІАЛЬНИЙ МІНІМУМ  464
СОЦІАЛЬНИЙ ПАТРОНАЖ ЗВІЛЬНЕ-
НИХ З МІСЦЬ ПОЗБАВЛЕННЯ ВОЛІ  
464

ПРЕДМЕТНИЙ ПОКАЖЧИК



597

СОЦІАЛЬНИЙ ПОРЯДОК  465
СОЦІАЛЬНИЙ ПРАЦІВНИК  465
СОЦІАЛЬНИЙ ПРАЦІВНИК, ЯКИЙ 
ПРАЦЮЄ У СФЕРІ ПІКЛУВАННЯ ПРО 
ДІТЕЙ  465
СОЦІАЛЬНИЙ РОЗВИТОК  466
СОЦІАЛЬНИЙ РУХ  466
СОЦІАЛЬНИЙ СУПРОВІД  466
СОЦІАЛЬНИЙ СУПРОВІД ДІТЕЙ І МО-
ЛОДІ  466
СОЦІАЛЬНИЙ ЮРИДИЧНИЙ ТИЖ-
ДЕНЬ  467
СОЦІАЛЬНІ ПОСЛУГИ  467
СОЦІАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ  469
СОЦІАЛЬНІ СЛУЖБИ  469
СОЦІАЛЬНІ СЛУЖБИ ДЛЯ МОЛОДІ  
470
СОЦІАЛЬНО-ВИХОВНА РОБОТА ІЗ ЗА-
СУДЖЕНИМИ  470
СОЦІАЛЬНО-МЕДИЧНА АКТИВНІСТЬ 
ЛЮДИНИ (ГРОМАДЯНИНА)  471
СОЦІАЛЬНО-МЕДИЧНІ ПОСЛУГИ  471
СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНИЙ ТРЕ-
НІНГ  471
СОЦІАЛЬНО-РАДИКАЛЬНА МОДЕЛЬ 
СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ  471
СОЦІАЛЬНО-ТЕХНОЛОГІЧНА КОМ-
ПЕТЕНТНІСТЬ СОЦІАЛЬНОГО ПРА-
ЦІВНИКА  472
СОЦІОЛОГІЧНА КУЛЬТУРА СОЦІАЛЬ-
НОГО ПРАЦІВНИКА  472
СОЦІОЛОГІЧНІ ТЕОРІЇ ЗЛОЧИННОСТІ  
472
СОЦІОЛОГІЯ І СОЦІАЛЬНА РОБОТА  
474
СОЦІОНІКА  476
СОЦІОНОМІЯ  478
СПІВКЕРІВНИЦТВО  479
СПІВРОБІТНИЦТВО  479
СПІВУЗАЛЕЖНЕННЯ  479
СПІЛКУВАННЯ  479
СПІЛКУВАННЯ ЯК ВЗАЄМОДІЯ  479
СПІЛЬНА ОПІКА  481
СПОНУКАННЯ, СТИМУЛ  481
СПОСІБ ЖИТТЯ  481
СПОСТЕРЕЖЕННЯ  481
СПРАВЕДЛИВІСТЬ, БЕЗСТОРОННІСТЬ  
481

СПРИЙНЯТТЯ  481
СПРЯМОВАНІСТЬ ОСОБИСТОСТІ  481
СТАДІЯ КОНКРЕТНИХ ОПЕРАЦІЙ  484
СТАДІЯ ФОРМАЛЬНИХ ОПЕРАЦІЙ  
484
СТАНДАРТИЗОВАНІ ТЕСТИ  484
СТАНДАРТИ ПРАКТИКИ СОЦІАЛЬНОЇ 
РОБОТИ В КАНАДІ  484
СТАНДАРТНЕ ВІДХИЛЕННЯ  484
СТАН ПОЗБАВЛЕННЯ  484
СТАРІННЯ ОРГАНІЗМУ  485
СТАТЕВА (ГЕНДЕРНА) РІВНІСТЬ  485
СТАТЕВЕ ВИХОВАННЯ  486
СТАТЕВЕ ДОЗРІВАННЯ  486
СТАТИСТИЧНИЙ ВИСНОВОК  486
СТАТУС  486
СТВОРЕННЯ МЕРЕЖІ  486
СТЕРЕОТИПИ  486
СТЕРЕОТИПІЗУВАННЯ, СТВОРЕННЯ 
СТЕРЕОТИПІВ  487
СТИЛЬ ЖИТТЯ  487
СТИМУЛ  487
СТИМУЛИ ДО ПРАЦІ  487
СТОСУНКИ  487
СТРАТЕГІЧНЕ ПЛАНУВАННЯ  489
СТРАТЕГІЯ ВТРУЧАННЯ  487
СТРАТЕГІЯ ЖИТТЯ  488
СТРАТЕГІЯ ПОВЕДІНКИ В КОНФЛІКТІ  
489
СТРАТИФІКОВАНА ВИБІРКА  489
СТРЕС  489
СТРЕСОР, ЧИННИК, ЩО ВИКЛИКАЄ 
СТРЕС  489
СТРУКТУРНА СОЦІАЛЬНА РОБОТА  
490
СТРУКТУРНЕ БЕЗРОБІТТЯ  490
СТРУКТУРНИЙ ПІДХІД  490
СТРУКТУРОВАНА ГРУПА  490
СТРУКТУРОВАНЕ СПОСТЕРЕЖЕННЯ  
490
СТУПЕНІ В ПЕРЕЖИВАННІ КРИЗИ  490
СУБ’ЄКТ  490
СУБ’ЄКТИ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ  490
СУБ’ЄКТИ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ З 
СІМ’ЯМИ, ДІТЬМИ ТА МОЛОДДЮ  490
СУБЛІМАЦІЯ  491
СУБСИДІАРНІСТЬ  491
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СУГЕСТИВНІСТЬ  491
СУД ДЛЯ НЕПОВНОЛІТНІХ  491
СУД З ПРОБЛЕМ СІМ’Ї  491
СУДОВА СОЦІАЛЬНА РОБОТА  491
СУЇЦИД  492
СУЇЦИДАЛЬНА ПОВЕДІНКА  492
СУЇЦИДЕНТ  492
СУЇЦИДОГЕННІ ЧИННИКИ  492
СУКУПНІСТЬ  492
СУМНІВ  492
СУПЕРВІЗІЯ  492
СУПЕРЕЧНІСТЬ СОЦІАЛЬНА  493
СУПЕРНИЦТВО  493
СУСІДСТВО, СУСІДИ, ОКОЛИЦЯ  494
СФЕРИ ПРАКТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  494
СЯГАННЯ (ІНФОРМАЦІЯ ПРО НА-
ДАННЯ ПОСЛУГ)  494

Т
ТАБОРИ ДЛЯ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ  495
ТАБУ НА ІНЦЕСТ  495
ТАВРУВАННЯ  495
ТАЄМНЕ ВИКРИТТЯ  495
ТАКТИКА ПОВЕДІНКИ В КОНФЛІКТІ  
495
ТЕЛЕФОН ДОВІРИ  495
ТЕЛЕФОННА СЛУЖБА ДОПОМОГИ  
495
ТЕОДІЦЕЯ  495
ТЕОРІЇ КОНФЛІКТІВ  496
ТЕОРІЯ  495
ТЕОРІЯ ДІЇ  495
ТЕОРІЯ ЗБОЧЕННЯ  496
ТЕОРІЯ МАЛЬТУСА  496
ТЕОРІЯ МОЖЛИВОСТЕЙ  496
ТЕОРІЯ ОСОБИСТОЇ ТРАГЕДІЇ НЕПО-
ВНОСПРАВНИХ  496
ТЕОРІЯ ПОБУДОВИ ОСОБИСТОСТІ  
497
ТЕОРІЯ ПОЛЯ  497
ТЕОРІЯ РИС (ХАРИЗМАТИЧНА ТЕО-
РІЯ)  497
ТЕОРІЯ РОЛЕЙ  497
ТЕОРІЯ СОЦІАЛЬНОГО НАВЧАННЯ  
497
ТЕОРІЯ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ  497

ТЕОРІЯ СОЦІАЛЬНО-ПРИЧИННОГО 
ЗВ’ЯЗКУ  497
ТЕОРІЯ ХАРАКТЕРНИХ РИС  497
ТЕРАПІЯ ВІДВЕРТАННЯ  498
ТЕРАПІЯ СІМЕЙНА  498
ТЕРИТОРІАЛЬНЕ МЕДИЧНЕ 
ОБ’ЄДНАННЯ  498
ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬ-
НОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ ПЕНСІО-
НЕРІВ ТА ОДИНОКИХ НЕПРАЦЕЗДАТ-
НИХ ГРОМАДЯН  498
ТЕРМІНАЛЬНА ДОПОМОГА  498
ТЕСТ ІНТЕЛЕКТУ  499
ТЕСТ РОРШАХА  499
ТЕСТ СТЕНФОРДА-БІНЕ  499
ТЕХНОЛОГІЇ СОЦІАЛЬНОЇ АДАПТА-
ЦІЇ ОСІБ, ЯКІ ЗВІЛЬНЯЮТЬСЯ З МІСЦЬ 
ПОЗБАВЛЕННЯ ВОЛІ  499
ТЕХНОЛОГІЇ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ  
501
ТИМЧАСОВЕ ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕ-
МИ КЛІЄНТА  502
ТИМЧАСОВЕ ПІКЛУВАННЯ  502
ТИМЧАСОВИЙ ПРИТУЛОК ДЛЯ ДО-
РОСЛИХ  502
ТИМЧАСОВИЙ ПРИТУЛОК ДЛЯ НЕ-
ПОВНОЛІТНІХ  503
ТИПИ ПІДКОРЕННЯ  503
ТИПІФІКАЦІЯ  503
ТИПОЛОГІЯ  503
ТОКСИКОМАНІЯ  503
ТОЛЕРАНТНІСТЬ  503
ТОРГІВЛЯ ЛЮДЬМИ  503
ТРАВМА  504
ТРАНСВЕСТИЗМ  504
ТРАНСВЕСТИТ  504
ТРАНССЕКСУАЛ  504
ТРАНССЕКСУАЛІЗМ  504
ТРАНССЕКСУАЛЬНІСТЬ  504
ТРАНСФЕРНІ ВИПЛАТИ  504
ТРЕМОР  504
ТРЕНІНГ  504
ТРИАНГУЛЯЦІЯ  504
ТРИВАЛА ОПІКА, ПОСТІЙНИЙ ДО-
ГЛЯД  505
ТРИВАЛІСТЬ ЖИТТЯ  505
ТРИВОЖНІСТЬ  505
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ТРУДОВА МІГРАЦІЯ  505
ТРУДОВА ПСИХОТЕРАПІЯ  506
ТРУДОГОЛІЗМ  506
ТРУДОТЕРАПІЯ  507
ТУБЕРКУЛІНОДІАГНОСТИКА  507
ТЯЖКИЙ ПСИХІЧНИЙ РОЗЛАД  507

У
УВ’ЯЗНЕННЯ  508
УЗАЛЕЖНЕННЯ  508
УЗАЛЕЖНЕННЯ ВІД ХІМІЧНИХ РЕЧО-
ВИН  508
УКЛАДАННЯ КОНТРАКТУ, ДОСЯГ-
НЕННЯ ДОМОВЛЕНОСТІ  508
УКРАЇНСЬКА ЛІГА СПРИЯННЯ І РОЗ-
ВИТКУ ПАЛІАТИВНОЇ ТА ХОСПІСНОЇ 
ДОПОМОГИ  508
УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ЦЕНТР 
СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ ДЛЯ МОЛОДІ  
508
УКРАЇНСЬКО-КАНАДСЬКА МОДЕЛЬ 
ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ В ГАЛУЗІ СО-
ЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ  509
УМІННЯ  513
УМІННЯ ДОЛАТИ ТРУДНОЩІ, ВМІН-
НЯ ВИЖИВАТИ В СКЛАДНІЙ СИТУА-
ЦІЇ  513
УМІННЯ У ГАЛУЗІ СОЦІАЛЬНОЇ РО-
БОТИ  513
УМОВИВІД  514
УМОВНА ГРУПА  514
УМОВНЕ ЗВІЛЬНЕННЯ  514
УНИКАННЯ  514
УНІВЕРСАЛЬНА ВІДПОВІДНІСТЬ  514
УНІВЕРСАЛЬНІ ПРОГРАМИ  514
УПЕРЕДЖЕННЯ, ЗМІЩЕННЯ, ПОХИБ-
КА  514
УПОВНОВАЖЕНИЙ З ПРАВ ДИТИНИ  
514
УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОЮ РОБО-
ТОЮ  516
УПРАВЛІНСЬКІ ЗАВДАННЯ  517
УРАЗЛИВІ ГРУПИ НАСЕЛЕННЯ  517
УРБАНІЗАЦІЯ  517
УСВІДОМЛЕНІ ПОТРЕБИ  517
УСИНОВЛЕННЯ  517
УТИЛІТАРИЗМ  518

УТІКАЧ  518
УТРИМАННЯ  518
УЧАСНИК КОНФЛІКТУ  518

Ф
ФАЗИ РОЗВИТКУ ГРУПИ  519
ФАКТОРИ РИЗИКУ ЗДОРОВ’Я  519
ФАСИЛІТАТОР  519
ФАСИЛІТАЦІЯ, ВЕДЕННЯ ПРОЦЕСУ  
519
ФАТАЛЬНИЙ АЛКОГОЛЬНИЙ СИН-
ДРОМ (ФАС), АЛКОГОЛЬНА ФЕТОПА-
ТІЯ  519
ФАХОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ СОЦІАЛЬ-
НОЮ РОБОТОЮ  520
ФЕМІНІЗАЦІЯ БІДНОСТІ  523
ФЕМІНІЗМ  523
ФЕМІНІСТИЧНА  ПСИХОТЕРАПІЯ  523
ФЕМІНІСТИЧНА СОЦІАЛЬНА ТЕОРІЯ  
524
ФЕНОМЕН «ПОСТАРІННЯ НАСЕЛЕН-
НЯ»  526
ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ  527
ФІЗИЧНЕ ЗНУЩАННЯ  528
ФІЗІОЛОГІЧНА АДАПТАЦІЯ  528
ФІЛОСОФІЯ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ  
528
ФІЛОСОФІЯ ЦІННОСТЕЙ (АКСІОЛО-
ГІЯ)  531
ФІНАНСОВИЙ МЕНЕДЖМЕНТ  532
ФІНАНСОВИЙ СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ, 
ГАРАНТІЯ ОДЕРЖАННЯ ДОХОДІВ  532
ФОБІЯ  533
ФОКУС-ГРУПА  533
ФОНД СВЯТОГО ВОЛОДИМИРА 
«ЦЕНТР РОДИНИ»  533
ФОНД СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ІН-
ВАЛІДІВ УКРАЇНИ  534
ФОРМИ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ  535
ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСО-
БУ ЖИТТЯ (ФЗСЖ)  535
ФОСТЕРИНГ  535
ФОСТЕРНА ОПІКА  535
ФОСТЕРНІ БУДИНКИ  535
ФРУСТРАЦІЯ  535
ФУНКЦІЇ СОЦІАЛЬНОГО ПРАЦІВНИ-
КА  536
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ФУНКЦІЇ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ  537
ФУНКЦІЇ СУПЕРВІЗОРА  539
ФУНКЦІОНАЛЬНА ОЦІНКА  540
ФУНКЦІОНАЛЬНЕ ПОШКОДЖЕННЯ 
ЗДОРОВ’Я  540

Х
ХВОРОБА  541
ХВОРОБА АЛЬЦГЕЙМЕРА  541
ХВОРОБИ ЦИВІЛІЗАЦІЇ ТА СОЦІАЛЬ-
НОЇ ДЕЗАДАПТАЦІЇ  541
ХВОРОБИ, ЩО ПЕРЕДАЮТЬСЯ СТА-
ТЕВИМ ШЛЯХОМ (ВЕНЕРИЧНІ ХВО-
РОБИ)  542
ХОЛІСТИЧНИЙ ПІДХІД ДО СОЦІАЛЬ-
НОЇ РОБОТИ  542
ХОСПІС  543

Ц
«ЦАП-ВІДБУВАЙЛО»  545
ЦЕНТР «ЕМАУС»  545
ЦЕНТРИ ДЛЯ БЕЗДОМНИХ ОСІБ ТА 
БЕЗПРИТУЛЬНИХ ДІТЕЙ  546
ЦЕНТРИ НЕЗАЛЕЖНОГО ЖИТТЯ  546
ЦЕНТРИ СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ ДЛЯ 
МОЛОДІ (ЦССМ)  546
ЦЕНТР МАТЕРІ ТА ДИТИНИ  545
ЦЕНТР  ОЦІНЮВАННЯ  545
ЦЕНТР СІМ’Ї  545
ЦЕРЕБРАЛЬНИЙ ПАРАЛІЧ  547
ЦИВІЛЬНЕ ПРАВО  547
ЦИКЛ БІДНОСТІ  548
ЦИКЛ ЖИТТЯ  548
ЦИКЛІЧНЕ БЕЗРОБІТТЯ  548
ЦИКЛ КРИВДИ  548
ЦИКЛ НАСИЛЛЯ  548
ЦІЛЕПОКЛАДАННЯ  552
ЦІЛІ МІЖНАРОДНОЇ ДЕКЛАРАЦІЇ 
ЕТИЧНИХ ПРИНЦИПІВ СОЦІАЛЬНОЇ 
РОБОТИ  551
ЦІЛІСНИЙ, ХОЛІСТИЧНИЙ  552
ЦІЛЬ, ОБ’ЄКТ ПРОФЕСІЙНОГО ВТРУ-
ЧАННЯ  552
ЦІЛЬОВІ ГРУПИ  552
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Козубовська І. В. (Ужгород), Комендант З. Є. (Львів), Кравченко Р. І. 
(Київ), Криницька І. П. (Львів), Кулішов В. В. (Кривий Ріг), Курляк І. Є. 
(Жешув, Польща), Лацанич О. Л. (Ужгород), Литвин А. П. (Тернопіль), 
Лобанова Г. Н. (Київ), Лукашевич М. Г. (Київ), Лучок І. І. (Ужгород), 
Львовська І. І. (Харків), МакКензі Бред (Вінніпег, Канада), Малколм П. 
І. (Київ), Малько Н. В. (Харьків), Мельник Л. О. (Львів), Мельников В. 
П. (Москва), Мельничук І. М. (Тернопіль), Мишковська (Підлужна) О. 
П. (Львів), Мігович І. І. (Київ), Нагорна Б. Г. (Луганськ), Надвинична 
Т. Л. (Тернопіль), Ненчук О. М. (Львів), Ніколаєвський В. М. (Харків), 
Новіков О. Ф. (Київ), Огородовчик Р. (Хелм, Польща), Олексенко С. П. 
(Львів), Онищук В. М. (Одеса), Павленок П. Д. (Москва), Панасюк М. Б. 
(Київ), Панов А. М. (Москва), Пелін О. В. (Ужгород), Пінчук І. М. (Київ), 
Піча В. М. (Львів), Піча С. В. (Львів), Повідейчук О. С. (Ужгород), 
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Повторєва С. М. (Львів), Подшивалкіна В. І. (Одеса), Поліщук В. 
А. (Тернопіль), Полторак В. А. (Дніпропетровськ), Попович А. М. 
(Ужгород), Попович Г. М. (Ужгород), Проскура В. В. (Львів), Пташник-
Сердюк О. І. (Івано-Франківськ), Ребуха Л. З. (Тернопіль), Рудакевич 
О. М. (Тернопіль), Савєльєв В. П. (Львів), Савицький В. І. (Київ), 
Савчинський Р. О. (Львів), Савчук О. М. (Київ), Салаш М. П. (Львів), 
Сварник М. І. (Львів), Семигіна Т. В. (Київ), Сердюк О. П. (Київ), 
Скотна Н. В. (Дрогобич), Скуратівський В. А. (Київ), Сметаніна О. О. 
(Львів), Смук О. Т. (Ужгород), Соболевська О. В. (Тернопіль), Сорока І. 
В. (Донецьк), Ставкова С. Г. (Львів), Стопець Т. З. (Львів), Терешкун 
О. Ф. (Івано-Франківськ), Тетерський С. В. (Москва), Товканець Г. В. 
(Ужгород), Толтоухова С. В. (Київ), Тюріна Т. Г. (Львів), Уманець Н. А. 
(Львів), Устінова Е. В. (Тюмень, РФ), Фурман А. А. (Одеса), Фурман 
А. В. (Тернопіль), Хижняк Л. М. (Харків), Ходорчук А. Я. (Київ), 
Холостова Е. І. (Москва), Хома Н. М. (Львів), Цицак О. П. (Львів), 
Черниш Н. Й. (Львів), Шайгородський Ю. Ж. (Львів), Шевченко Ж. 
М. (Львів), Шевчук С. П. (Миколаїв), Шик Ю. А. (Львів), Школяр М. 
В. (Львів), Шудло С. А. (Дрогобич), Ядранський Д. М. (Запоріжжя), 
Яцишин І. І. (Львів).
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